



В Ачитском районе местный житель признан виновным в совершении преступлений сексуального характера в отношении пожилой женщины

Собранные Ачитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны Ачитским районным судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему неработающему жителю одной из деревень Ачитского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование), ч.1 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Следствием и судом установлено, что ночью 4 февраля 2014 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов указанной деревни, злоумышленник совершил преступления сексуального характера в отношении 73-летней местной жительницы. Как пояснил руководитель Ачитского межрайонного следственного отдела регионального СК России Сергей Пустынников, обвиняемый вину в совершённых преступлениях не признал. Несмотря на это следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

24 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835715>